ANEXA Nr. 5  (Anexa nr. 12 la regulament)
OCPI . . . . . . . . . .
Nr. înregistrare . . . . . . . . . .
PROCES-VERBAL DE CONSTATARE
Nr. . . . . . . . . . . din . . . . . . . . . .

Subsemnații, . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .., în calitate de reprezentanți ai OCPI . . . . . . . . . ., împuterniciți conform . . . . . . . . . . (mandat, decizie etc.), emis de . . . . . . . . . ., pentru verificarea . . . . . . . . . ., în vederea constatării abaterilor disciplinare și aplicarea sancțiunilor în conformitate cu prevederile Legii cadastrului și a publicității imobiliare nr. 7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și ale Regulamentului privind autorizarea și recunoașterea autorizării persoanelor fizice și juridice în vederea realizării și verificării lucrărilor de specialitate în domeniul cadastrului, geodeziei și cartografiei pe teritoriul României, aprobat prin Ordinul directorului general al Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară nr. 107/2010, cu modificările și completările ulterioare, am constatat următoarele:
1. Locul constatării:
Județul/Sectorul . . . . . . . . . ., UAT . . . . . . . . . ., localitatea . . . . . . . . . ., str. . . . . . . . . . . nr. . . . . . . . . . . (tarla, parcelă, nr. cadastral, cerere etc.)
2. Identitatea persoanei autorizate:
Numele și prenumele/Denumirea . . . . . . . . . .
Domiciliul/Sediul/Punctul de lucru . . . . . . . . . .
Autorizație seria . . . . . . . . . . nr. . . . . . . . . . . data . . . . . . . . . ., categoria/clasa . . . . . . . . . .
BI/CI/Pașaport seria . . . . . . . . . . nr. . . . . . . . . . ., emis(ă) de . . . . . . . . . . la data . . . . . . . . . .
Cod numeric personal*) |_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|
Date de contact: telefon . . . . . . . . . ., e-mail . . . . . . . . . .
3. Descrierea abaterii:
. . . . . . . . . .
4. Prevederile legale încălcate și sancțiunea aplicată (avertisment, amendă):
. . . . . . . . . .
5. Alte mențiuni:
. . . . . . . . . .
Contravenientul a luat cunoștință de conținutul procesului-verbal de constatare și a primit un exemplar la data întocmirii acestuia.
Semnătura persoanei autorizate . . . . . . . . . .
Contravenientul a refuzat semnarea procesului-verbal de constatare/nu a fost prezent, urmând ca procesul-verbal să i se comunice conform prevederilor legale.
	
	

	
	Persoanele care au constatat abaterea
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
(nume și prenume, semnătură)


Prezentul proces-verbal de constatare poate fi contestat la instanța de contencios administrativ competentă în termen de 30 de zile de la comunicare, conform prevederilor legale.
